
　　令和3年度　　生  徒  ア  ン  ケ  ー  ト集計       　　　　大和中央高等学校　定時制

　【 A 】　　回答欄の中からあてはまるもの一つを選び、○をつけてください。 　　　　　回収数　237　　　回収率　60.9%　  　
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　１　本校は他校にない特色がある。 144 67 11 3 12

　２　本校は登校しやすい雰囲気の学校である。 103 102 15 10 7

　３　校舎や校庭、教室などがきれいである。 65 122 34 9 7

　４　先生は、生徒の悩みや相談に親身になって
応じてくれる。 94 102 19 14 8

　５　学校のことについて家族とよく話をする。 58 82 58 29 10

　６　学校からの連絡物は必ず家の人に渡してい
る。 60 100 53 17 5

　７　本校のホームページを見ている。 26 43 64 91 13

　８　本校に入学して良かった。 114 88 18 6 11

９ 登校したら、iボードや掲示板を必ず見
る。 49 77 47 56 8

１０　規則正しい生活をしている。 36 77 70 42 12

１１　本校を必ず卒業しようと思う。 199 34 2 0 2

１２　本校は基本的な生活習慣（あいさつ、言葉
遣い、身だしなみなど）についての指導を適切に
行っている。

50 115 37 21 14

１３　本校は生徒の進路実現のために、日頃から
適切な指導を行っている。 59 121 21 9 27

１４　本校は、お互いの人権を尊重する教育に取
り組んでいる。 87 105 20 6 19

　回　　　答　　　欄
　　（あてはまるもの一つに○をつけ

てください）
項　　　　　　　目
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１４ 本校は、お互いの人権を尊重する教育に取り組んでい

る。

１３ 本校は生徒の進路実現のために、日頃から適切な指

導を行っている。

１２ 本校は基本的な生活習慣（あいさつ、言葉遣い、身だし

なみなど）についての指導を適切に行っている。

１１ 本校を必ず卒業しようと思う。

１０ 規則正しい生活をしている。

９ 登校したら、iボードや掲示板を必ず見る。

８ 本校に入学して良かった。

７ 本校のホームページを見ている。

６ 学校からの連絡物は必ず家の人に渡している。

５ 学校のことについて家族とよく話をする。

４ 先生は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれ

る。

３ 校舎や校庭、教室などがきれいである。

２ 本校は登校しやすい雰囲気の学校である。

１ 本校は他校にない特色がある。
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１ 本校は他校にない特色がある。

２ 本校は登校しやすい雰囲気の学校である。

３ 校舎や校庭、教室などがきれいである。

４ 先生は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。

５ 学校のことについて家族とよく話をする。

６ 学校からの連絡物は必ず家の人に渡している。

７ 本校のホームページを見ている。

８ 本校に入学して良かった。

９ 登校したら、iボードや掲示板を必ず見る。

１０ 規則正しい生活をしている。

１１ 本校を必ず卒業しようと思う。

１２ 本校は基本的な生活習慣（あいさつ、言葉遣い、身だしなみな

ど）についての指導を適切に行っている。

１３ 本校は生徒の進路実現のために、日頃から適切な指導を行っ

ている。

１４ 本校は、お互いの人権を尊重する教育に取り組んでいる。
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